

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ «NATIONAL PROMO 2024»

1. Οργάνωση του Διαγωνισμού

Στο διαγωνισμό «NATIONAL PROMO 2024» (ο «Διαγωνισμός») τον οποίο διοργανώνει η «Visa Europe Services Inc.» με έδρα στο 1 Sheldon Square, London W2 6TT, Ηνωμένο Βασίλειο (η «Visa»), με την υποστήριξη της διαφημιστικής εταιρείας «MMS Communications Ελλάς Μονοπρόσωπη Διαφημιστική Α.Ε.» (η «Διαφημιστική Εταιρεία») δύνανται να συμμετάσχουν όλοι οι κάτοχοι κύριας (συμπεριλαμβανομένης πρόσθετης ή εταιρικής) πιστωτικής, χρεωστικής ή προπληρωμένης κάρτας Visa (η «Κάρτα Visa»), που έχει εκδοθεί από συνεργαζόμενη με τη Visa τράπεζα στην Ελλάδα (η «Τράπεζα») εφόσον πραγματοποιήσουν μια τουλάχιστον αγορά με αυτή από την 21.06.2024 έως την 09.08.2024 (η «Διάρκεια του Διαγωνισμού»). Όλοι οι συμμετέχοντες πρέπει να είναι άνω των 18 ετών και κάτοικοι Ελλάδος. Εξαιρούνται ρητά από την συμμετοχή στο Διαγωνισμό και την απόδοση των Βραβείων, όπως ορίζονται στον όρο 4 κατωτέρω, οι εργαζόμενοι στη Visa ή στην Διαφημιστική Εταιρεία, οι σύζυγοί τους και οι συγγενείς τους μέχρι του δευτέρου βαθμού. Οι κάτοχοι περισσότερων της μιας Καρτών Visa μπορούν να συμμετέχουν στο Διαγωνισμό με όλες τις Κάρτες Visa για τις οποίες οι παρόντες όροι συμμετοχής στο Διαγωνισμό ισχύουν.

2. Μηχανισμός του Διαγωνισμού

Οποιοσδήποτε κάτοχος Κάρτας Visa, που διενεργεί μία τουλάχιστον πληρωμή με αυτή (ανέπαφη ή μη) για την αγορά αγαθών ή υπηρεσιών σε ένα εμπορικό σημείο (φυσικό κατάστημα) στην Ελλάδα ή διαδικτυακά σε ηλεκτρονικό κατάστημα κατά τη διάρκεια του Διαγωνισμού δύναται να συμμετέχει στο Διαγωνισμό. Δεν υφίσταται ελάχιστο όριο ποσού για τη συμμετοχή σε αυτόν. Μόνο πληρωμές που γίνονται σε εξοπλισμό POS σε εμπορικά σημεία (φυσικά καταστήματα) στην Ελλάδα ή διαδικτυακά σε ηλεκτρονικά καταστήματα θα θεωρούνται ως έγκυρες. Πληρωμές που διενεργούνται σε εμπορικά σημεία εκτός της ελληνικής επικράτειας, συναλλαγές μέσω ATM ή σε υποκαταστήματα/ κεντρικά καταστήματα Τραπεζών ή οποιασδήποτε άλλης μορφής καταβολές δεν θα λαμβάνονται υπόψη. Προϋπόθεση για κάθε συμμετέχοντα είναι να έχει πρόσβαση στο διαδίκτυο με δικά του τεχνικά μέσα.

Οποιοσδήποτε επιθυμεί να συμμετάσχει στο Διαγωνισμό θα πρέπει να αποστείλει μέσω του microsite που έχει δημιουργηθεί για τους σκοπούς του Διαγωνισμού (το «Microsite» <https://www.visa.gr/campaign/card-promo-2024>), μια φωτογραφία του αποκόμματος της συναλλαγής που διενήργησε με Κάρτα Visa (όχι της απόδειξης αγοράς του προϊόντος/ προμήθειας των υπηρεσιών) ή, στην περίπτωση διαδικτυακών αγορών με την Κάρτα Visa, μια φωτογραφία του SMS alert που έλαβε και στο οποίο αναγράφει το ότι η συναλλαγή έγινε με Κάρτα Visa (ή/ και αναγράφει την έναρξη με 4 του αριθμού της Κάρτας Visa που υποδηλώνει πως έγινε με Κάρτα Visa η συναλλαγή) ή της απόδειξης ή επιβεβαίωσης χρέωσης από ηλεκτρονικό κατάστημα που έρχεται μέσω email με τις ίδιες παραμέτρους. Αποδεκτοί τύποι αρχείου φωτογραφίας: jpeg, png.

Η Visa διατηρεί το δικαίωμα να θεωρήσει ως άκυρη μια συμμετοχή εάν κρίνει, κατά την ελεύθερη κρίση της, ότι οποιαδήποτε τέτοια συμμετοχή είναι αντίθετη στους Όρους Συμμετοχής του Διαγωνισμού.

Διευκρινίζεται ότι επιτρέπεται η πολλαπλή συμμετοχή στο Διαγωνισμό (με ξεχωριστό κάθε φορά απόκομμα συναλλαγής). Ειδικότερα, για κάθε απόδειξη διενέργειας συναλλαγής με Κάρτα Visa, ως ανωτέρω, που θα αποστέλλει ο κάθε συμμετέχων μέσω του Microsite, θα λαμβάνει από μια (1) συμμετοχή στην κλήρωση. Το ίδιο απόκομμα συναλλαγής δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί για συμμετοχή στο Διαγωνισμό περισσότερες από μια φορές.

3. Ανάδειξη των Νικητών

Οι νικητές του Διαγωνισμού θα αναδειχθούν με κλήρωση. Ειδικότερα, η κλήρωση θα πραγματοποιηθεί στις 23.08.2024 και ώρα 13:00, και σε αυτή θα υποβληθεί το σύνολο των συμμετοχών στο Διαγωνισμό κατά το χρονικό διάστημα Διάρκειας του Διαγωνισμού. Εν συνεχεία, οι νικητές θα ενημερωθούν εντός χρονικού διαστήματος 5 ημερών (εργάσιμων ημερών), έπειτα από έλεγχο που θα πραγματοποιηθεί για την εγκυρότητα των συμμετοχών.

β. Η κλήρωση θα διενεργηθεί ηλεκτρονικά, δηλαδή μέσω ειδικού λογισμικού που δεν επιτρέπει την ανθρώπινη παρέμβαση.

γ. Πέραν των νικητών, ένας αριθμός επιλαχόντων, όπως καθορίζεται στον όρο 4 κατωτέρω, θα αναδειχθεί κατά την κλήρωση. Οι επιλαχόντες θα λαμβάνουν το αντίστοιχο Βραβείο σύμφωνα με την κατάταξή τους, σε περίπτωση που: (α) η συμμετοχή των αρχικών νικητών δεν είναι έγκυρη, δηλαδή δεν πληροί τα κριτήρια του όρου 2 ανωτέρω ή (β) οι αρχικοί νικητές δεν αποδεχθούν το Βραβείο τους για οποιοδήποτε λόγο (συμπεριλαμβανομένου και του λόγου ανωτέρας βίας) εντός χρονικού διαστήματος 5 ημερών από την ημερομηνία ανεύρεσής τους ή (γ) στην περίπτωση που οποιοσδήποτε ή όλοι οι αρχικοί νικητές ακυρωθούν σύμφωνα με τους παρόντες Όρους Συμμετοχής ή (δ) σε περίπτωση που οποιαδήποτε προσπάθεια εύρεσής τους για 5 ημέρες είναι ανεπιτυχής. Η περίοδος των 5 ημερών (κατά περίπτωση) θα ισχύει και για καθέναν από τους επιλαχόντες.

4. Βραβεία

Οι νικητές του Διαγωνισμού (εκατόν ένας (101) στο σύνολο νικητές και εκατόν ένας (101) επιλαχόντες) θα λάβουν τις ακόλουθες προπληρωμένες κάρτες (τα «Βραβεία»):

α. ένας (1) νικητής θα λάβει προπληρωμένη/ες κάρτες συνολικής αξίας πέντε χιλιάδων (€ 5.000,00) Ευρώ,

β. τρεις (3) νικητές θα λάβουν προπληρωμένη/ες κάρτες συνολικής αξίας δύο χιλιάδων (€ 2.000,00) Ευρώ,

γ. πέντε (5) νικητές θα λάβουν προπληρωμένη/ες κάρτες συνολικής αξίας χιλίων (€ 1.000,00) Ευρώ,

δ. δώδεκα (12) νικητές θα λάβουν προπληρωμένη/ες κάρτες συνολικής αξίας πεντακοσίων (€ 500,00) Ευρώ και

ε. ογδόντα (80) νικητές θα λάβουν προπληρωμένη/ες κάρτες συνολικής αξίας εκατό (€ 100,00) Ευρώ.

Τα Βραβεία δεν μεταβιβάζονται και δεν ανταλλάσσονται με μετρητά χρήματα. Τυχόν φόροι ή κρατήσεις υπέρ τρίτων βαρύνουν αποκλειστικά και μόνο τους νικητές. Διευκρινίζεται περαιτέρω ότι κάθε προπληρωμένη κάρτα έχει διάρκεια ενός έτους.

Οι νικητές θα ενημερωθούν από τη Διαφημιστική Εταιρεία με σχετικό μήνυμα στο email που δήλωσαν κατά την καταχώρηση της συμμετοχής τους στο Micosite. Όπως αναφέρεται και στον όρο 3(γ), οι νικητές αλλά και οι επιλαχόντες έχουν το περιθώριο των 5 ημερών (όχι εργάσιμων) για να απαντήσουν και να αποδεχθούν το δώρο. Σε περίπτωση που παρέλθει το διάστημα των 5 ημερών, ο εκάστοτε νικητής δεν θα έχει το δικαίωμα να διεκδικήσει το δώρο του. Όλα τα Βραβεία θα παραδοθούν προσωπικά στους νικητές μέσω ταχυμεταφορέα, προϋπόθεση δε παράδοσης τους είναι η επίδειξη από τον εκάστοτε νικητή ενός αποδεικτικού ταυτοπροσωπίας αυτού (ήτοι ταυτότητα, διαβατήριό ή άδεια, οδήγησης). Έκαστος νικητής θα υπογράψει μια δήλωση αποδοχής του Βραβείου, όπου θα σημειώνονται το ονοματεπώνυμό του, η διεύθυνση αλληλογραφίας του, ο αριθμός κινητού του τηλεφώνου, η διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του και ο αριθμός του αποδεικτικού ταυτοπροσωπίας αυτού. Κατάλογος με τα ονόματα των νικητών μπορεί να δημοσιευθεί στο διαδίκτυο ή να καταστεί με άλλο τρόπο διαθέσιμος σε τρίτους. Για την ενεργοποίηση των καρτών που συνιστούν το Βραβείο οι νικητές θα πρέπει να ακολουθήσουν τις οδηγίες που θα του δοθούν από το Διοργανωτή και να δηλώσουν προσωπικά στοιχεία που θα τους ζητηθούν, όπως ονοματεπώνυμο, ημερομηνία γέννησης, διεύθυνση αποστολής, κινητό και e-mail.

5. Προσωπικά Δεδομένα

Η Visa μπορεί να επεξεργαστεί τον αριθμό της κάρτας και στοιχεία συναλλαγής με σκοπό να ταυτοποιήσει τις συναλλαγές που συμμετέχουν στο Διαγωνισμό και να αποδώσει τα δώρα του Διαγωνισμού, σύμφωνα με τη Δήλωση Προστασίας Απορρήτου της Visa <https://usa.visa.com/legal/privacy-policy.html>

Οι Εκδότες της Κάρτας δεν θα παράσχουν στη Visa περαιτέρω πληροφορίες που συνδράμουν στην ταυτοποίηση των φυσικών προσώπων.

Για τους σκοπούς του παρόντος Διαγωνισμού, οι Εκδότες της Κάρτας και η Visa είναι από κοινού υπεύθυνοι για την προστασία των προσωπικών σας δεδομένων και έχουν συνάψει σχετική σύμβαση

με την οποία καθορίζονται οι αντίστοιχες υποχρεώσεις τους σύμφωνα με το ΓΚΠΔ. Σύμφωνα με τη σύμβαση αυτή, ο Εκδότης της δικής σας Κάρτας υποχρεούται να σας παρέχει πληροφορίες σχετικά με την επεξεργασία και ενεργεί ως σημείο επικοινωνίας για κάθε ερώτημα ή αίτημα σύμφωνα με το ΓΚΠΔ.

Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στις δηλώσεις απορρήτου του Εκδότη της Κάρτας σας και να επικοινωνήσετε απευθείας μαζί του σε περίπτωση που επιθυμείτε να λάβετε περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την παραπάνω σύμβαση ή να λάβετε βοήθεια για αιτήματα που σχετίζονται με την προστασία των δεδομένων σας. Παρακαλούμε να διαβάσετε επίσης και τη συμπληρωματική δήλωση προστασίας απορρήτου της Visa για πληροφορίες που αφορούν φυσικά πρόσωπα εντός του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (EOX), το Ηνωμένο Βασίλειο (HB) και την Ελβετία στο: <https://www.visa.co.uk/legal/global-privacy-notice/jurisdictional-notice-eea.html>.

6. Αποκλεισμός Ευθύνης της VISA

Η ευθύνη της Visa περιορίζεται αποκλειστικά και μόνο στη διάθεση των Βραβείων που περιγράφονται στον Όρο 4. Ειδικότερα, για τους σκοπούς αυτού του Διαγωνισμού, η Visa δεν θα έχει ευθύνη (στο μέγιστο επιτρεπόμενο βαθμό από την ισχύουσα νομοθεσία):

α) για τυχόν τεχνικά προβλήματα που θα σχετίζονται με τη χρήση των καρτών Visa μέσω του εξοπλισμού POS ή online.

β) για λανθασμένη παροχή στοιχείων από τους συμμετέχοντες [στο Microsite του Διαγωνισμού](#).

γ) για οποιαδήποτε τεχνικά θέματα ή βλάβες σχετίζονται με το διαδικτυακό τόπο- Microsite (<https://www.visa.gr/campaign/card-promo-2024>), μέσω του οποίου θα διενεργηθεί ο Διαγωνισμός. Ειδικότερα, η Visa δεν θα ευθύνεται για συμμετοχές που χάθηκαν, καταστράφηκαν, είναι ατελείς ή ελήφθησαν καθυστερημένα (συμπεριλαμβανομένων συμμετοχών που είναι ατελείς λόγω βλάβης ηλεκτρονικών συστημάτων ή λόγω ανθρωπίνου λάθους ή για άλλο λόγο εκτός της σφαίρας ελέγχου μας).

δ) Αν συγκεκριμένο εμπορικό σημείο (κατάστημα) δεν διαθέτει τερματικό εξοπλισμό POS ή αν συγκεκριμένο φυσικό ή ηλεκτρονικό κατάστημα διαθέτει μεν τον σχετικό εξοπλισμό και υποδομή αλλά δεν μπορεί να γίνει εκεί η πραγματοποίηση συναλλαγής με κάρτα Visa.

7. Τροποποιήσεις

Η Visa διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει τους παρόντες Όρους Συμμετοχής (συμπεριλαμβανομένης της Διάρκειας του Διαγωνισμού) και της ημερομηνίας διεξαγωγής της κλήρωσης ή / και της διαδικασίας του Διαγωνισμού σε περίπτωση που αυτό θεωρείται αναγκαίο. Οποιαδήποτε σχετική τροποποίηση θα ισχύει από την ημερομηνία ανάρτησης των τροποποιημένων Όρων Συμμετοχής στο διαγωνισμό στους διαδικτυακούς τόπους www.visa.gr και <https://www.visa.gr/campaign/card-promo-2024>. Σε περίπτωση τυχόν τροποποίησης των Όρων Συμμετοχής ή/και της διαδικασίας του Διαγωνισμού, η Visa δεν θα φέρει καμία ευθύνη ή υποχρέωση έναντι των συμμετεχόντων στο Διαγωνισμό.

8. Δημοσιότητα των παρόντων Όρων Συμμετοχής στο Διαγωνισμό

Οι παρόντες Όροι Συμμετοχής στο Διαγωνισμό έχουν αναρτηθεί στους διαδικτυακούς τόπους www.visa.gr, και <https://www.visa.gr/campaign/card-promo-2024> και οποιεσδήποτε τροποποιήσεις αυτών θα ισχύουν από την ημερομηνία ανάρτησης των τροποποιημένων Όρων Συμμετοχής στους ανωτέρω διαδικτυακούς τόπους.

9. Αποδοχή των παρόντων Όρων Συμμετοχής στο Διαγωνισμό

Κάνοντας κλικ στην επιλογή «Αποδέχομαι» που θα σας δοθεί στο Microsite του Διαγωνισμού δηλώνετε ανεπιφύλακτα ότι διαβάσατε και αποδέχεστε τους παρόντες Όρους καθώς και ότι διαβάσατε και αποδέχεστε την Δήλωση Προστασίας Απορρήτου.

10. Εφαρμοστέο δίκαιο – Δωσιδικία

Οι παρόντες Όροι Συμμετοχής στο Διαγωνισμό θα υπόκεινται στις διατάξεις του Ελληνικού δικαίου. Τα ελληνικά δικαστήρια θα είναι κατ' αποκλειστικότητα αρμόδια να κρίνουν οποιαδήποτε διαφορά προκύψει αναφορικά με την ερμηνεία ή την εκτέλεση των παρόντων Όρων Συμμετοχής στο Διαγωνισμό.

TERMS AND CONDITIONS ON THE PARTICIPATION TO THE PROMOTION “NATIONAL PROMO 2024”

1. Organization of the Promotion

The Promotion “**NATIONAL PROMO 2024**” (the “Promotion”), organized by “Visa Europe Services Limited” with registered office at 1 Sheldon Square, London W2 6TT, United Kingdom (“Visa”), with the support of the advertising company “MMS Communications Hellas Advertising S.A.” (the “Advertising Company”) is open to all holders of a classic (including additional or business) Visa credit, debit or prepaid card (the “Visa Card”) issued by a bank cooperating with Visa and established in Greece (the “Bank”), provided that such holders make at least one purchase using their Visa card from 21.06.2024 until 09.08.2024 (“Duration of the Promotion”). All participants must be at least 18 years old and Greek citizens. Explicitly exempted from their participation to the Promotion and the rendering of the Prizes, as defined in the term 4 below, are the employees of Visa and the Advertising Company, their spouses and their relatives up to second degree. Holders of multiple Visa cards may participate to the Promotion using all their Visa cards for which the present terms apply.

2. Promotion Mechanism

Any holder of a Visa Card who makes at least one card purchase (contactless or not) for the purpose of buying products or services from a commercial point (physical store) in Greece or online from an e-store within the Duration of the Promotion may participate to the Promotion. No minimum threshold amount applies to the participation to the Promotion. Only purchases made using a POS equipment in commercial points (physical stores) in Greece or online in e-stores shall be considered to be valid. Purchases in commercial points outside Greece, transactions through ATM machines or purchases made in branches/ offices of Banks or payments of any other form shall not be taken into consideration. The participant’s access to the internet through his/ her technical means forms a condition for his/ her participation.

Anyone who wishes to participate to the Promotion must send through the microsite that has been created for the purpose of the Promotion (The “Microsite” <https://www.visa.gr/campaign/card-promo-2024>), a picture evidencing that transaction has been executed with the use of his/ her Visa card (not the receipt of the purchase of the product/ provision of the service), or in case of an online transaction using the Visa card, a picture of the SMS alert that he/ she received depicting that the transaction was executed with the use of a Visa card (or/ and depicting the number of the Visa card starting with the number 4 that implies that the Visa card was used for the transaction) or the receipt or confirmation of debit that has been received from the e-store via email having the same parameters. Acceptable types of the picture file: jpeg, png.

Visa reserves the right to disqualify any participation if it considers, at its free discretion, that any such participation is contrary to the Terms and Conditions of the Promotion.

It is clarified that multiple participation to the Promotion is permitted (with different transaction receipt/ clipping). In particular, for each receipt proving that the transaction has been executed by a Visa card, as per above, that will be sent by the participant via the Microsite, shall be considered as one (1) participation in the respective draw. The same clipping may not be used for the participation to the Promotion more than once.

3. Winners’ designation

The winners of the Promotion shall be designated upon lottery. The draw will be held in 23.08.2024 at 13:00 and all participations to the Promotion made during its Duration will be submitted to the draw. The winners will be subsequently informed within a 5-day period (business days), after the validity of the participations having been verified.

b. The draw will be held electronically, namely through a specified software where human intervention is not permitted.

c. Apart from the winners, a number of runners-up, as defined in the term 4 below, shall be designated from the draw. The runners-up will receive the relevant Prize according to their classification, where (a) the participation of the initial winners is not valid, meaning that it does not meet the criteria of the term 2 above; or (b) the initial winners do not accept their Prize for any reason (including grounds of force majeure) within 5 days from the date of their identification; or (c) in case any or all of the initial winners are disqualified according to the present Terms and Conditions; or (d) in case any attempt to identify the winners proves to be unsuccessful. The 5-day term (as the case may be) applies to each of the runners-up respectively.

4. Prizes

The winners of the Promotion (one hundred and one (101) overall winners and one hundred and one (101) runners-up) shall receive the following prepaid cards (the “Prizes”):

- a. one (1) winner will receive a prepaid card/cards of total value five thousand (€ 5.000,00) Euros;
 - b. three (3) winners will receive prepaid card/cards of total value two thousand (€ 2.000,00) Euros;
 - c. five (5) winners will receive a prepaid card/cards of total value one thousand (€ 1.000,00) Euros;
- and
- d. twelve (12) winners will receive a prepaid card/cards of total value five hundred (€ 500,00) Euros.
 - e. eighty (80) winners will receive a prepaid card/cards of total value one hundred (€ 100,00) Euros.

The Prizes are personally gifted, and the Winners of the Promotion may not exchange any of the Prizes for money. Any taxes and withholdings in favor of third parties shall be borne exclusively by the winners. It is further clarified that each prepaid card is valid for one year.

The winners will be notified by the Advertising Company by message to the email address that was declared in the participation application that was submitted through the Microsite. As mentioned in term 3(c), the winners and the runners-up have a 5-day period (not business days) to reply to that email and accept the prize. After that 5-day period is passed, each winner shall have no right to claim his/ her prize. All Prizes will be personally delivered/ handed to the winners by courier, being the rendering of the Prize subject to the demonstration to the courier of a document proving the identification of the winner (i.e., ID, passport or driving license). Each winner shall sign a Prize acceptance declaration, where his/ her name, last name, e-mail address, mobile phone number and the identification document number will be stated. A list of the winners' name may be published online or may become available to third parties through other means. To activate the cards constituting the Prize, the winners must follow the instructions given by the Organizer and provide personal details that will be requested, such as full name, date of birth, shipping address, mobile phone and e-mail.

5. Personal Data

Visa may process your card number and transaction data in order to identify the participating transactions in the Promotion and to provide the rewards of this Promotion, in accordance with the Visa Privacy Notice <https://usa.visa.com/legal/privacy-policy.html>

The Card Issuers will not provide Visa with additional data which enable the identification of the natural persons.

For the purposes of this Promotion, Card Issuers and Visa are jointly responsible for the protection of your personal information and have entered into an arrangement to determine their respective responsibilities under the GDPR. Under this arrangement, your Card Issuer is responsible for providing you with information about the processing and acts as the contact point for your queries and GDPR requests.

Please check the privacy notices provided by your Card Issuer and contact them directly if you wish to learn more about such arrangements or for assistance with any privacy requests.

Please also check Visa supplementary privacy notice to find out more information for individuals in the European Economic Area (EEA), the United Kingdom (UK) and Switzerland on <https://www.visa.co.uk/legal/global-privacy-notice/jurisdictional-notice-eea.html>.

6. Exclusion of Visa's liability

Visa's liability is exclusively limited to the rendering of the Prizes, as described in Term 4. In particular, for the purposes of this Promotion, Visa shall not be held liable (to the maximum extent permitted under the applicable legislation):

- i) for any technical issues that relate to the use of the Visa cards through the POS equipment or online;
- ii) for the provision of incorrect data from the participants in the Microsite of the Promotion;
- iii) for any technical issues or defects that relate to the website – Microsite (<https://www.visa.gr/campaign/card-promo-2024>) through which the Promotion will be held. In particular, Visa will not be held liable for participations that got lost, destroyed, or that were incomplete or were submitted belatedly (including participations that are incomplete due to failure of the electronic systems or due to human error or due to any other reason that goes beyond the sphere of our control);
- iv) if any particular commercial point does not possess POS equipment or if a particular physical or electronic store does process the relevant equipment but may not execute the transaction using a Visa card.

7. Amendments

Visa reserves the right to amend these Terms and Conditions (including the Duration of the Promotion) and the date of the draw or/ and the Promotion's procedure in case it is deemed necessary. Any such amendment will apply as of the uploading of the amended Terms and Conditions in the websites www.visa.gr and <https://www.visa.gr/campaign/card-promo-2024>. In case of amendments of the present Terms and Conditions or/ and the Promotion's procedure, Visa shall not be held liable or shall not bear any responsibility towards the participants of the Promotion.

8. Disclosure of the present Terms and Conditions

The present Terms and Conditions have been uploaded in the websites www.visa.gr and <https://www.visa.gr/campaign/card-promo-2024> and any amendment of these Terms shall apply as of their uploading to the above websites.

9. Acceptance of the present Terms of Conditions for Participation

By clicking the field "I Accept" that will be provided in the Microsite, you unconditionally declare that you have read and accepted these Terms and Conditions, as well that you have read and accepted the Privacy Notice.

10. Applicable law – Competent Courts

These Terms and Conditions are subject to the provisions of the Greek law. The Greek courts shall be exclusively competent to hear all disputes arising out of the interpretation or/ and execution of the present Terms and Conditions.